

Дорогие друзья, добрый вечер!

Благодарю вас за участие в нынешнем двадцать первом турнире по игре го на кубок Посла Японии. Кроме того, искренне благодарю за труды по подготовке и проведению турнира представителей Российской Федерации го, а также господина Митани, который приехал специально на этот турнир из далекой Японии. Дела не позволили Послу Хараде принять участие в церемонии закрытия, поэтому позвольте мне вручить кубок вместо него.

В прошлом году двухдневный турнир состоял из пяти раундов, в этом году – из шести. Каковы ваши впечатления от жарких поединков? Я буду очень рад, если вне зависимости от ваших результатов участие в турнире помогло вам хотя бы немного повысить уровень своего мастерства, углубить ваши связи с другими игроками го.

Я слышал, что летом будущего года в Санкт-Петербурге состоится юбилейный шестидесятый чемпионат Европы по го. Надеюсь, что среди вас находится его будущий победитель.

Глядя на вас, я с радостью отмечаю, что игра го популярна среди людей всех возрастов и полов. Надеюсь, что вы и дальше будете заниматься го, знакомясь через эту игру также с Японией и японской культурой.

В заключение хотел бы пожелать, чтобы этот традиционный турнир продолжался и в будущем. С нетерпением жду повторной встречи с вами в нашем Посольстве и в следующем году.

Большое спасибо.

Чрезвычайный посланник и Полномочный министр Посольства Японии

Такаси КУРАИ